




 Japanparts S.r.l. opera dal 1988 come azienda

 leader nel settore dell'importazione e 

 distribuzione di ricambi per veicoli asiatici, 

 americani ed europei.

 L'azienda offre gamme ampie, pofonde e 

 dagli elevati standard qualitativi. Una logistica

 efficiente che poche aziende possono

 vantare ed una distribuzione capillare in 

 Italia e all'estero.

Gamme ampie, profonde e di qualità

9 famiglie, 158 linee e circa 69.000  codici prodotto compongono  la gamma completa di ricambi offerti da 

Japanparts S.r.l. per coprire le esigenze meccaniche, elettriche e di rettifica di vetture europee, asiatiche e 

americane. L'offerta si distingue per ampiezza, profondità e per l'accurata selezione dei fornitori, scelti 

sempre in base agli elevati standard qualitativi.

Player a tutto tondo

L'offerta di Japanparts S.r.l. viene costantemente aggiornata per tener conto delle nuove esigenze del settore 

della riparazione auto, sia in termini di nuovi prodotti sia codici. Japanparts S.r.l. si presenta oggi come 

un'azienda sempre più importante dell'aftermarket, capace di competere, per qualità e offerta, con le migliori 

realtà internazionali.

Una logistica invidiabile

Ogni prodotto distribuito da Japanparts S.r.l. beneficia di un servizio al cliente tempestivo: 24 ore per la 

penisola, 48 ore per le isole e massimo 5 giorni per l'estero.

Tutto ciò e reso possibile da un magazzino con una superfice di stoccaggio di oltre 70.000 mq. che garantisce

in ogni momento la disponibiltà dei ricambi.

Una distribuzione capillare

I prodotti di Japanparts S.r.l. sono disponibili in Italia grazie ad accordi con oltre 50 partner distributivi.

Japanparts S.r.l. ha una forte penetrazione commerciale anche all'estero, con piu' di 400 aziende partner 

nelle principali aree geografiche a livello globale. 

protocolli che assicurano un servizio eccellente e tempestivo a tutta la nostra clientela.

testimonanzia dell'elevata efficenzia raggiunta. Tutti i nostri processi seguono rigidi

La nostra azienda è stata certificata ISO 9001:2015 per la sua evoluta logistica, a



CODICE                                        N. DENTI = Z TIRANTE FORI FISSAGGIO LUNGHEZZA 
(CODE) (N.TEETH = Z) (AXIAL JOINT) (FIXING HOLE) (LENGTH)

SG-0001JM 26 M12 X 1,5 M12 X 1,75 1045

SG-0002JM 26 M14 X 1,5 1165

SG-0003JM 30 M14 X 1,5 1230

SG-0004JM 17 M12 X 1,5 910

SG-0005JM 26 M14 X 1,5 1240

SG-0006JM M14 X 1,5 1245

SG-0007JM 36 M12 X 1,25 1175

SG-0008JM 26 M12 X 1,5 M12 X 1,25 1045

SG-0009JM 17 M12 X 1,5 840

SG-0010JM 26 M12 X 1,5 M12 X 1,75 1015

SG-0011JM 26 M14 X 1,5 1170

SG-0012JM 36 M12 X 1,5 1095

SG-0013JM 34 M12 X 1,25 1050

SG-0014JM 26 M14 X 1,5 1030

SG-0015JM 26 M12 X 1,5 M12 X 1,25 990

SG-0016JM 26 M12 X 1,5 M12 X 1,25 1010

SG-0017JM 17 M12 X 1,5 1025

SG-0018JM 17 M12 X 1,5 1025

SG-0019JM 26 M12 X 1,5 1025

SG-0020JM M14 X 1,5 1105

SG-0021JM M14 X 1,5 1117

SPECIFICATIONS SPECIFICHE



CODICE                                        O.E.

(CODE) (OR. NUM.)

SG-0008JM
51786814 - 51875886 - 51875894                                        

51889312 - 51890108

SG-0001JM
51915326 - 51940143 - 51965673                                 

1774862 - 1797155

SG-0002JM 51885439 - 51909794

SG-0003JM
51967456 - 51978398 - 52005180                          

52113668

                                                   N.B.: I CODICI O.E. ED IL LORO TESTO SONO RIPORTATI SOLO A TITOLO INDICATIVO               

                                                   THE O.E. CODES AND THEIR TEXT ARE REPORTED ONLY FOR INDICATIVE PURPOSE  

SCATOLE  GUIDA                                                 

STEERING RACK & PINION 

APPLICAZIONE                                    
(APPLICATION)

FCA                                                                                          

ALFA - FIAT - LANCIA

FIAT 500 '07 (> 12) - (C./FORO FISSAGGIO - 12X1,25)                                                               

FORD KA (> 12) - (C./FIXING HOLE - 12X1,25)

FIAT 500 '07 (12 >) - (C./FORO FISSAGGIO - 12X1,75)                                                      

FORD KA (12 >) - (C./FIXING HOLE - 12X1,75)

FIAT 500 L

FIAT 500 X - JEEP RENEGADE

1



CODICE                                        O.E.

(CODE) (OR. NUM.)

SG-0005JM
51733142 - 51837769 - 51931476                  

77367762 - 51785771                      

SG-0004JM 46536787 - 46847283

SG-0011JM
55700467 - 51799754 - 51802155                             

71748645 - 51829620

SG-0014JM 51725101 - 51832249 - 51887957

                                                   N.B.: I CODICI O.E. ED IL LORO TESTO SONO RIPORTATI SOLO A TITOLO INDICATIVO               

                                                   THE O.E. CODES AND THEIR TEXT ARE REPORTED ONLY FOR INDICATIVE PURPOSE  

FIAT BRAVO '07 - LANCIA DELTA '08

FIAT CINQUECENTO - SEICENTO

FIAT GRANDE PUNTO (199)                                                                             

FIAT IDEA - LANCIA MUSA

FCA                                                                                          

ALFA - FIAT - LANCIA

SCATOLE  GUIDA                                                 

STEERING RACK & PINION 

APPLICAZIONE                                    
(APPLICATION)

2



CODICE                                        O.E.

(CODE) (OR. NUM.)

SG-0009JM 5960838 - 7582329

SG-0015JM
51708841 - 51876158 - 51876159                           

51887444 - 51887445

SG-0016JM
51754435 - 51754446 - 51876162                                

51887449 - 51915483

SG-0010JM 51907994 - 51965753 - 51965755

                                                   N.B.: I CODICI O.E. ED IL LORO TESTO SONO RIPORTATI SOLO A TITOLO INDICATIVO               

                                                   THE O.E. CODES AND THEIR TEXT ARE REPORTED ONLY FOR INDICATIVE PURPOSE  

FIAT PANDA (312) - (02/12 >)                                                        

LANCIA YPSILON (05/11 >)

FIAT PANDA (141)

FIAT PANDA (169)

FIAT PANDA (169) 4X4

APPLICAZIONE                                    
(APPLICATION)

FCA                                                                                          

ALFA - FIAT - LANCIA

SCATOLE  GUIDA                                                 

STEERING RACK & PINION 

3



CODICE                                        O.E.

(CODE) (OR. NUM.)

SG-0017JM 7797607 - 7797608

SG-0018JM 46747626 - 46753991

SG-0019JM 46843300 - 51705417

                                                   N.B.: I CODICI O.E. ED IL LORO TESTO SONO RIPORTATI SOLO A TITOLO INDICATIVO               

                                                   THE O.E. CODES AND THEIR TEXT ARE REPORTED ONLY FOR INDICATIVE PURPOSE  

FIAT PUNTO (176) - LANCIA Y (840)

FIAT PUNTO (188) - ELETTRICA (1,2)

FIAT PUNTO (188) - ELETTRICA (MJTD)

SCATOLE  GUIDA                                                 

STEERING RACK & PINION 

APPLICAZIONE                                    
(APPLICATION)

FCA                                                                                          

ALFA - FIAT - LANCIA

4



CODICE                                        O.E.

(CODE) (OR. NUM.)

SG-0013JM
400133 - 400135 - 400661                                   

455000H010

SG-0012JM 95082999 - 96482901

SG-0007JM 4700659 - 9195074

SG-0006JM 8200124408 - 48001BC43A

                                                   N.B.: I CODICI O.E. ED IL LORO TESTO SONO RIPORTATI SOLO A TITOLO INDICATIVO               

                                                   THE O.E. CODES AND THEIR TEXT ARE REPORTED ONLY FOR INDICATIVE PURPOSE  

RENAULT CLIO III - MODUS                                            

NISSAN MICRA (K12)

CITROEN C1 - PEUGEOT 107                                                                

TOYOTA AYGO

CHEVROLET MATIZ - SPARK

OPEL AGILA A                                                                                 

SUZUKI WAGON R+

SCATOLE  GUIDA                                                 

STEERING RACK & PINION 

APPLICAZIONE                                    
(APPLICATION)

AUTO ESTERE                                    

FOREIGN CARS

5



CODICE                                        O.E.

(CODE) (OR. NUM.)

SG-0020JM
48001JD000 - 48001JD900                                    

48001JD90B - 48001JY40A

SG-0021JM
480014EH0A - 480014EH0B                                    

490013876R

                                                   N.B.: I CODICI O.E. ED IL LORO TESTO SONO RIPORTATI SOLO A TITOLO INDICATIVO               

                                                   THE O.E. CODES AND THEIR TEXT ARE REPORTED ONLY FOR INDICATIVE PURPOSE  

APPLICAZIONE                                    
(APPLICATION)

AUTO ESTERE                                    

FOREIGN CARS

NISSAN QASHQAI (J10) - X-TRAIL

NISSAN QASHQAI (J11)                                                                   

RENAULT KADJAR

SCATOLE  GUIDA                                                 

STEERING RACK & PINION 

6





JAPANPARTS S.R.L.                                                                    
Via della Meccanica, 1/A - 37139 - Verona (IT)                                       Via della Meccanica, 1/A - 37139 - Verona (IT)                                       

tel. +39 045 8517711 - fax + 39 045 8510714                                              

info@japanparts.it


